
VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT NHÁNH 1: BÉ ĐÓN TẾT
Thứ 2 ngày 20 tháng 01 năm 2025

LĨNH VỰC: PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
 Đề tài: Ném trúng đích bằng 1 tay. Trò chơi “ Chạy tiếp cờ”

I.MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức
- Trẻ xác định được hướng ném, biết ném trúng đích thẳng đứng bằng một tay
2. Kỹ năng
- Rèn luyện sự nhanh nhẹn khéo léo cho trẻ
- Phát triển thể lực, các cơ tay, cơ vai cho trẻ thông qua hoạt động
3. Thái độ
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào hoạt động
- Trẻ mạnh dạn tự tin, có ý thức tổ chức kỷ luật tinh thần thi đua sự đoàn kết hợp tác trong khi hoạt động
- Giáo dục trẻ chăm chỉ tập luyện cho cơ thể khỏe mạnh
II.CHUẨN BỊ:
-  Đích ném, túi cát, vạch chuẩn
- Vòng thể dục đủ cho trẻ,
- Bài hát “sắp đến tết rồi”
III.CÁCH TIẾN HÀNH
1. Hoạt động 1: Bé vui trò chuyện.
- Cô đọc trên nền nhạc trống hội khai xuân

Xuân về hoa nở đẹp sao
Hoa xuân khoe sắc vẫy chào bướm ong

Bé ơi bé hãy nhanh chân
Về đây dự hội mùa xuân tưng bừng

Loa loa loa loa
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Lễ hội đã mở rùi các con có muốn tham dự không 

- Cho trẻ đi kết hợp với các kiểu đi khác nhau.( trên nền nhạc tết đến)
2. Hoạt động 2: Bé đua tài.
- BTPTC : Tập lần 1 theo nhịp đếm 4 lần 4 nhịp , lần 2 kết hợp với bài hát : “ Sắp đến tết rồi”
- Động tác 1: 2 tay ra trước lên cao.
- Động tác 2: Ngồi khụy gối .
- Động tác 3: Cúi người về phía trước tay chạm mũi bàn chân.
- Động tác 4: Bật chụm tách chân.
- ĐTNM: Tay ( 4 x 4 n).
- VĐCB: “Ném trúng đích bằng 1 tay”
- Cô làm mẫu lần 1 không phân tích động tác
- Cô làm mẫu lần 2: TTCB: Tư thế chuẩn bị đứng chân trước chân sau tay cầm túi cát cùng chiều với chân sau, khi 

có hiệu lệnh đưa túi cát ngang tầm mắt, nhằm đích và ném vào đích
- Mời 2 trẻ lên chơi mẫu. 
- Cô hỏi trẻ cách chơi. (Hỏi 2 đến 3 trẻ trả lời).
- Cho trẻ thực hiện: + Lần 1 : Theo hiệu lệnh của cô.
                                + Lần 2: Thi đua 2 đội.( Chuyển thực phẩm).
- Cô bao quát sửa sai cho trẻ. Hỏi trẻ tên vận động vừa thực hiện.
- Mời 2 trẻ thực hiện lại vận động. Giáo dục trẻ.
TCVĐ: Chạy tiếp cờ 
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi. 
Luật chơi
 - Phải cầm được cờ và chạy vòng quanh ghế.
Cách chơi
 - Chia trẻ làm 2 nhóm bằng nhau.
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- Trẻ xếp thành hàng dọc. Hai cháu ở đầu hàng cầm cờ. Đặt ghế cách chỗ các cháu đứng 2m. Khi cô hô: "Hai, ba", trẻ 
phải chạy nhanh về phía ghế, vòng qua ghế rồi chạy về chuyền cờ cho bạn thứ hai và đứng vào cuối hàng. Khi nhận được 
cờ, cháu thứ hai phải chạy ngay lên và phải vòng qua ghế, rồi về chỗ đưa cờ cho bạn thứ ba. Cứ như vậy, nhóm nào hết lượt 
trước là thắng cuộc. Ai không chạy vòng qua ghế hoặc chưa có cờ đã chạy thì phải quay trở lại chạy từ đầu.

- Cho trẻ chơi 2 - 3 lần. Cô động viên trẻ kịp thời.
* Hoạt động 3: Giây phút nghỉ ngơi.
- Cô và trẻ đi lại nhẹ nhàng trong phòng tập kết hợp đọc bài thơ: “ Tết đang vào nhà”.
ĐÁNH GIÁ TRẺ HÀNG NGÀY:
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Thứ 3 ngày 21 tháng 1 năm 2025
LĨNH VỰC: PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC

Đề tài: Tìm hiểu ngày tết Nguyên Đán 
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức:
- Trẻ biết Tết Nguyên đán hay còn gọi là Tết cổ truyền là tết của dân tộc Việt Nam.
- Biết một số loại hoa chỉ có trong ngày tết
- Biết các đồ ăn như:  Các loại quả, bánh kẹo, mứt, thịt nấu đông, dưa hành có trong ngày Tết.
- Biết một số phong tục, lễ hội, trò chơi có trong ngày Tết cổ truyền.
2.Kỹ năng:
- Thực hành kĩ năng quan sát, phát triển tư duy, ghi nhớ có chủ định ở trẻ
 - Rèn kĩ năng nhận biết và sử dụng ngôn ngữ mạch lạc để mô tả những phong tục truyền thống trong ngày Tết cổ truyền.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động
- Qua bài học giáo dục trẻ trân trọng, yêu quý  ngày tết cổ truyền và tham gia tích cực vào các hoạt động trong ngày tết, biết 
giữ ghìn bản sắc văn hóa ngày tết 
II.CHUẨN BỊ.

1. Đồ dùng của cô
- Hình ảnh cảnh chợ tết , cảnh gói bánh trưng , cảnh bày mâm ngũ quả trên bàn thờ , cảnh  bắn pháo hoa đêm giao thừa , 
cảnh gia đình quây quần bên mâm cỗ tất niên , cảnh đi chùa , đi du xuân , trò chơi ngày tết ..., cảnh con cháu chúc tết ông bà  
-Nhạc bài hát: Sắp đến tết rồi, ngày tết quê em , Mùa xuân ơi, bé chúc tết
-Trưng bày sản phẩm hoa, các hộp quà, các thẻ số 1, 2, 3
2. Đồ dùng của trẻ 
- Chuẩn bị tốt tâm thế, trang phục trước khi tổ chức hoạt động cho trẻ
- Các loại hoa quả , để trẻ bày mâm ngũ quả ngày tết , cành đào, cành mai, câu đối, bánh trưng, giò
III. TIẾN HÀNH
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Hoạt động 1; Ổn định tổ chức
- Chào mừng quý vị đã đến với chương trình ‘Du xuân’ ngày hôm nay
-  Đến với chương trình ngày hôm nay còn có những gương mặt ngộ nghĩnh và đáng yêu của các bé đến từ lớp 4TC. Xin được 
nồng nhiệt chào đón tất cả các bé 
- Mở đầu là tiết mục văn nghệ sôi động qua ca khúc “Mùa xuân ơi” do các bạn lớp 4TC biểu diễn.
- Cô cho trẻ hát  bài “ mùa xuân ơi”
- Cho trẻ đọc câu chúc tết
- Hôm nay cô cùng các con sẽ tìm hiểu về ngày tết cổ truyền của Việt Nam nhé!’
Hoạt động 2; Bé cùng khám phá
2.1. Trò chuyện về ngày tết nguyên đán
-  Cô cho trẻ xem video về các hình ảnh hoạt động của ngày tết
+ video nói về điều gì? (3- 4 trẻ trả lời)
 - Đố các con 1 năm có bao nhiêu tháng ?
- Thế các con có biết mùa xuân đến vào tháng nào không?
-  Người ta hay gói bánh gì vào ngày tết?
-  Nhìn xem cô có gì đây?
-  Thế ai là người nghĩ ra cách làm bánh này?
- Tết Nguyên Đán năm nay là tết gì nào?
- Ngày tết sắp đến con thấy thế nào ? 
- Vậy trước ngày tết ở nhà con đã chuẩn bị những gì để đón tết kể cho cô và các bạn nghe nào?
  + Để chuẩn bị đón tết thì nhà nào cũng dọn dẹp nhà cửa sạch sẽ, gọn gàng, trang trí đẹp và mua sắm đầy đủ các đồ dùng sinh 
hoạt trong nhà và sắm quần áo mới cho các con. ( cho cháu xen hình ảnh mọi người đi chợ mua sắm )
* Hoa quả có trong ngày tết
- Con thấy vào những ngày tết có những loại hoa gì ?
  + Hoa mai – hoa đào có ở  miền nào ? 
    + Hoa quả bánh gì đặc trưng cho ngày tết ? 
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  + Mâm ngũ quả gồm có những loại quả gì ?
  - Cho trẻ xem hình ảnh một số loại bánh mứt ngày tết và mâm ngủ quả.
-Tết nguyên đán là ngày tết cổ truyền của dân tộc ta  vậy mọi người cúng giao thừa vào khi nào?
- Vậy vào đêm giao thừa có hoạt động gì nổi bật ?
- Đúng 0 giờ thì sẽ có hoạt động bắn pháo hoa để chào đón năm mới ( Xem hình ảnh)
-  Sang năm mới thì con được thêm gì ? 
-   Khi đến thăm hỏi nhau ngày tết mọi người thường nói với nhau điều gì ? Con chúc tết như thế nào ? Cho một vài cháu lên 
chúc tết.
- Ngày tết các con được mặc quần áo mới được ba mẹ chở đi chơi ở đâu ? 
- Mọi người đang làm gì đây?
- Trong những ngày tết ở nhà mẹ và bà nấu những món ăn gì ? con có thích ăn những món nào nhất?
- Các con biết không trong những ngày tết của dân tộc ta còn có rất nhiều lễ hội khác nữa , để xem còn có những hoạt động gì 
nữa các cháu cùng cô xem  nhé ! 
-Cho trẻ xem hình ảnh về hoạt động ngày tết 
- Trò chơi thường có trong ngày tết đó là gì?
- Giáo dục trẻ: Ngày tết nguyên đán là ngày tết cổ truyền của dân  tộc Việt Nam ta, khi được ba mẹ ông bà lì xì mừng tuổi 
các cháu phải biết cám ơn nhận bằng hai tay . Khi ăn uống các con phải biết ăn vừa phải không nên ăn nhiều kẹo dễ bị sâu 
răng ,không hoang phí bánh kẹo khi ăn , ăn xong phải bỏ giấy vào thùng rác không vứt rác bừa bãi, không hái lộc đầu xuân  
ngắt lá ,hoa bẻ cành , giữ vệ sinh nơi công cộng
Hoạt động 3 : Ôn luyện 
 * Trò chơi : Ai nhanh ai khéo 
 - Cho 3 nhóm thi nhau cắm hoa, bày mâm ngũ quả xem đội nào cắm nhanh và đẹp.
- Trưng bày
* Hoạt động chào đón tết Mậu Tuất
+ Ngay sau đây chúng ta sẽ cùng hát múa mừng xuân: 3 đội thi nhau hát những bài hát về chủ đề tết và mùa xuân.
- Đội 1 hát bài hát “ Sắp đến tết rồi”
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- Đội 2 hát bài hát “ Sắp đến tết rồi”
- Đội 3 hát bài hát “Bé chúc tết”
- (Cho trẻ cầm cành đào, cành mai, bánh trưng, bánh giò, bánh pháo nhún theo nhạc):
- Củng cố, nhận xét, tuyên dương trẻ
ĐÁNH GIÁ TRẺ HÀNG NGÀY
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Thứ 4 ngày 22 tháng 01 năm 2025
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ

Đề tài: Dạy kỹ năng ca hát: "Bé chúc tết"
Nghe hát: Ngày tết quê em – Sáng tác: Từ Huy. Trò chơi: Giọng hát to giọng hát nhỏ.

I.MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
1. Kiến thức.
-Trẻ nhớ tên bài hát, hiểu nội dung bài hát.
-Trẻ hát đúng lời, đúng giai điệu bài hát 
2.Kỹ Năng
- Rèn kĩ năng hát đúng giai điệu, rõ lời, thể hiện sắc thái tình cảm khi hát.
- Rèn luyện và phát triển tai nghe cho trẻ và khả năng cảm thụ âm nhạc.
- Phát triển khả năng phản xạ, chơi thành thạo trò chơi.
3.Giáo dục
- Trẻ chú ý nghe cô hát. Trẻ thích chơi trò chơi.
-  Trẻ thích nghe cô hát và hứng thú tham gia hoạt động.
II.CHUẨN BỊ:
- Dụng cụ âm nhạc.
- Nhạc bài hát.
III.TIẾN HÀNH:
1.Hoạt động 1: Bé cùng trò chuyện.
- Cô cho trẻ đọc bài thơ “ tết đang vào nhà”
- Cho trẻ kể tên một số bài hát có trong chủ đề.
2. Hoạt động 2: Bé yêu âm nhạc.
- Cô hát cho trẻ nghe kết hợp với cử chỉ, điệu bộ.
- Hỏi trẻ cô vừa hát bài gì?
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- Giảng nội dung bài hát: Đó là những lời chúc tốt đẹp đến tất cả mọi người có một năm mới bình an, hạnh phúc, làm ăn 
phát đạt, vui vẻ và gặp nhiều điều tốt lành.

- Cô hát cho trẻ nghe lần 2 kết hợp với nhạc.
- Cả lớp hát cùng cô (3 - 4 lần) không nhạc.
- Cô bắt nhịp cho trẻ hát cùng cô nhiều lần.
- Cô bao quát sửa sai cho trẻ.
- Cho trẻ hát thi đua: Tổ, nhóm, cá nhân biểu diễn kết hợp với nhạc.
- Cô bao quát sửa sai cho trẻ.
- Hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả.
- Giáo dục trẻ chăm sóc và bảo vệ cây trồng.
- Mời cả lớp hát lại cùng cô 1 lần.
3. Hoạt động 3: Trò chơi âm nhạc.
- Cô giới thiệu tên trò chơi “ Giọng hát to giọng hát nhỏ”.
- Cách chơi:Khi cô đánh một tay thì cháu hát nhỏ, khi cô đánh hai tay thì cháu hát to. Khi cô không đánh tay thì cháu 

ngưng hát.
- Cô cho cháu chơi 2 – 3 lần.Nhận xét cháu chơi.
- Cho trẻ chơi 2 - 3 lần. Cô bao quát, động viên trẻ kịp thời.
4. Hoạt động 4: Giao lưu âm nhạc.
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả: “Ngày tết quê em”- Từ Huy.
- Cô hát cho trẻ nghe 1 lần kết hợp ánh mắt, nét mặt cử chỉ điệu bộ.
- Cô giảng nội dung : bài hát nói về Tết đến rồi Tết đến trong tim mọi người trên khắp mọi đường quê, ngàn hoa khoe 

sắc, trẻ thơ khoe áo mới, tết về mọi người chúc nhau một năm mới sung túc an vui
- Cô hát cho trẻ nghe lần 2 kết hợp động tác minh họa.
- Hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả.
ĐÁNH GIÁ TRẺ HÀNG NGÀY:
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Thứ 5 ngày 23 tháng 1 năm 2025
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN TÌNH CẢM KĨ NĂNG XÃ HỘI

Đề tài: Bé đi chợ tết
I.MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức.
-Trẻ biết được chợ tết có những sản phẩm như, lá dong, gạo nếp, hoa đào hoa mai....
2 . Kỹ năng.
- Trẻ bộc lộ được xúc cảm, tình cảm khi trò chuyện về ngày tết
- Trẻ thể hiện tình cảm sự quan tâm của mình dành cho người thân qua đọc thơ, hát về tết, và qua lời chúc…
3. Thái độ.
- Trẻ hào hứng vui thích khi được đi chợ tết 
II.CHUẨN BỊ
- Băng đĩa bài hát về ngày tết 
- Vi tính băng hình ảnh về ngày tết 
- 1 số loại hoa , hoa đào,hoa mai, lá chuối, lá rong, xốp giấy, cành lá  ...
- Túi lì xì, thiếp chúc mừng năm mới có lời chúc ...
III.TIẾN HÀNH
1.HĐ1: Sắp đến tết rồi 
- Cô cùng trẻ hát bài " Sắp đến tết rồi "
- Trò chuyện cùng trẻ về gia đình trẻ chuẩn bị gì cho ngày tết
- Các con có thích tết không ? vì sao ? 
- Cho trẻ đọc bài thơ "Tết đang vào nhà "
2. HĐ2: Bé vui đón tết
- Cho trẻ xem hình ảnh về ngày tết, như pháo hoa, mọi người đi chợ tết...
- Cô hỏi trẻ c/c vừa được xem những hình ảnh gì? 
- Mọi người đang làm gì? Đi chợ mua những gì?
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- Khi được đi chợ tết các con cảm thấy ntn?
- Mọi người trong gia đình làm gì để chuẩn bị đón tết ? 
- Khi được cùng mọi người chuẩn bị đón tết c/c cảm thấy ntn?
- Các con có thích tết không ?  vì sao? 
- Tết c/c được những gì? Cô li xì cho trẻ
- Khi được lì xì mừng tuổi các con cảm thấy ntn?
- Khi vui sướng các con thể hiện cảm xúc ntn?
- Có bài hát gì? Nói về ngày tết?
- Cho trẻ hát bài "Tết đến rồi"
- Tết các con được đi đâu ? 
- Con nói lời chúc ông bà ntn?
- Để không khí ngày tết được vui các con phải làm gì?
- Cô giáo dục trẻ  tiết kiệm an toàn trong ngày tết ...
3.HĐ3: Cùng nhau đón têt
- Cho trẻ chia làm 3 nhóm 
+ Gói bánh chưng,
+ Bày mâm ngũ quả chuẩn bị đón tết
+ Trang trí cành đào
4. HĐ4: Về quê chúc tết 
- Cho trẻ về quê nói lời chúc tết ông bà 
ĐÁNH GIÁ TRẺ HÀNG NGÀY:
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Thứ 6 Ngày 24 tháng 01 năm 2025
LĨNH VỰC: PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ

Đề tài: Dạy trẻ đọc thuộc thơ: Tết đang vào nhà – Sáng tác: Nguyễn Hồng Kiên.
I.MỤC ĐÍCH YÊU CẦU 

1.Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài thơ “Tết đang vào nhà”, tên tác giả: Nguyễn Hồng Kiên
- Trẻ hiểu được nội dung bài thơ: Bài thơ nói về các hình ảnh chuẩn bị đón tết của gia đình nhà bé.
-Trẻ cảm nhận được âm điệu, vần điệu, nhịp điệu sắc thái của bài thơ.
- Trẻ hiểu được nghĩa của hai từ khó “Sáng hồng”, “Rung rinh”.
2.Kỹ năng:
- Trẻ đọc thuộc bài thơ “Tết đang vào nhà”
 - Trẻ biết đọc bài thơ diễn cảm, đúng nhịp điệu.
- Trẻ trả lời được câu hỏi của cô.
- Phát triển ngôn ngữ mạch lạc cho trẻ.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.
- Giáo dục trẻ hiểu ý nghĩa của ngày tết, ngày truyền thống của dân tộc, trẻ biết cùng gia đình chung vui đón tết.

II.CHUẨN BỊ
- Tranh minh họa bài thơ.
- Tranh thơ chữ to.
- Giấy A4, sáp màu. Nhạc bài hát: “Sắp đến tết rồi ”“Ngày tết quê em”
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III.TIẾN HÀNH
1. Hoạt động 1: Bé vui trò chuyện.
- Cô và trẻ trò chuyện về chủ đề trẻ học.
- Cô và trẻ hát bài: “Sắp đến tết rồi”.
- Đàm thoại về nội dung bài hát.
- Cô dẫn dắt giới thiệu bài thơ: “Tết đang vào nhà”- Sáng tác: Nguyễn Hồng Kiên.
2. Hoạt động 2: Bé vui đọc thơ.
- Cô đọc mẫu lần 1 kết hợp với ánh mắt, cử chỉ, điệu bộ.
- Giảng nội dung bài thơ: Bài thơ tả cảnh ngày tết và công việc chuẩn bị cho ngày tết của các gia đình. 
- Trong bài thơ có từ mới: “Rung rinh” nghĩa là di chuyển rất nhẹ nhàng của các cánh hoa khi có gió đi qua.
- Cô đọc lần 2 kết hợp với tranh minh họa bài thơ.
- Cả lớp đọc cùng cô 3 - 4 lần.
- Cô bao quát sửa sai cho trẻ.
- Câu hỏi đàm thoại:
+ Các con vừ đọc bài thơ gì? Do ai sáng tác?
+ Bài thơ nói về ngày  gì? 
+ Hoa đào có màu gì? Hoa đào ní nên điều gì?
+ Hoa mai có màu gì? 
+ Trong bài thơ mẹ đã chuẩn bị gì cho ngày tết?
+ Còn bé làm gì? Ông làm gì?
- Giáo dục trẻ.: Các con biết không mỗi năm đến tết, nhà nào cũng trang trí cho đẹp, các con lớn thêm một tuổi và vui 

hơn nữa. Vì vậy các con phải chăm ngoan, học giỏi nghe lời cha mẹ, cô giáo để xứng đáng là trò giỏi của gia đình.
- Thi đua tổ, nhóm, cá nhân đọc bài thơ.
- Cô sửa sai, sửa ngọng cho trẻ.
- Hỏi trẻ tên bài thơ, tên tác giả.
- Cả lớp đọc bài thơ 1 lần.
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3. Hoạt động 3: Bé cùng ca hát.
- Múa hát bài: “Ngày tết quê em”- Từ Huy.
ĐÁNH GIÁ TRẺ HÀNG NGÀY:
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Thứ 7 ngày 25 tháng 01 năm 2025
LĨNH VỰC: PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT

 Đề tài: Ôn Ném trúng đích bằng 1 tay. Trò chơi “ Chạy tiếp cờ”
I.MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức
- Trẻ xác định được hướng ném, biết ném trúng đích thẳng đứng bằng một tay
2. Kỹ năng
- Rèn luyện sự nhanh nhẹn khéo léo cho trẻ
- Phát triển thể lực, các cơ tay, cơ vai cho trẻ thông qua hoạt động
3. Thái độ
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào hoạt động
- Trẻ mạnh dạn tự tin, có ý thức tổ chức kỷ luật tinh thần thi đua sự đoàn kết hợp tác trong khi hoạt động
- Giáo dục trẻ chăm chỉ tập luyện cho cơ thể khỏe mạnh
II.CHUẨN BỊ:
-  Đích ném, túi cát, vạch chuẩn
- Vòng thể dục đủ cho trẻ,
- Bài hát “sắp đến tết rồi”
III.CÁCH TIẾN HÀNH
1. Hoạt động 1: Bé vui trò chuyện.
- Cô trẻ hát bài : Sắp đến tết rồi.
- Đàm thoại về nội dung bài hát.
+ Các con vừa hát bài hát gì?
+ Trong bài hát nói về điều gì?
- Cho trẻ đi chợ têt kết hợp với các kiểu đi khác nhau.
2. Hoạt động 2: Bé đua tài.
- BTPTC : Tập lần 1 theo nhịp đếm 4 lần 4 nhịp , lần 2 kết hợp với bài hát : “ Sắp đến tết rồi”
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- Động tác 1: 2 tay ra trước lên cao.
- Động tác 2: Ngồi khụy gối .
- Động tác 3: Cúi người về phía trước tay chạm mũi bàn chân.
- Động tác 4: Bật chụm tách chân.
- ĐTNM: Tay ( 4 x 4 n).
- VĐCB: “Ném trúng đích bằng 1 tay”
- Cô làm mẫu lần 1 không phân tích động tác
- Cô làm mẫu lần 2: TTCB: Tư thế chuẩn bị đứng chân trước chân sau tay cầm túi cát cùng chiều với chân sau, khi 

có hiệu lệnh đưa túi cát ngang tầm mắt, nhằm đích và ném vào đích
- Mời 2 trẻ lên chơi mẫu. 
- Cô hỏi trẻ cách chơi. (Hỏi 2 đến 3 trẻ trả lời).
- Cho trẻ thực hiện: + Lần 1 : Theo hiệu lệnh của cô.
                                + Lần 2: Thi đua 2 đội.( Chuyển thực phẩm).
- Cô bao quát sửa sai cho trẻ. Hỏi trẻ tên vận động vừa thực hiện.
- Mời 2 trẻ thực hiện lại vận động. Giáo dục trẻ.
TCVĐ: Chạy tiếp cờ 
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi. 
Luật chơi
 - Phải cầm được cờ và chạy vòng quanh ghế.
Cách chơi
 - Chia trẻ làm 2 nhóm bằng nhau.
- Trẻ xếp thành hàng dọc. Hai cháu ở đầu hàng cầm cờ. Đặt ghế cách chỗ các cháu đứng 2m. Khi cô hô: "Hai, ba", trẻ 

phải chạy nhanh về phía ghế, vòng qua ghế rồi chạy về chuyền cờ cho bạn thứ hai và đứng vào cuối hàng. Khi nhận được 
cờ, cháu thứ hai phải chạy ngay lên và phải vòng qua ghế, rồi về chỗ đưa cờ cho bạn thứ ba. Cứ như vậy, nhóm nào hết lượt 
trước là thắng cuộc. Ai không chạy vòng qua ghế hoặc chưa có cờ đã chạy thì phải quay trở lại chạy từ đầu.

- Cho trẻ chơi 2 - 3 lần. Cô động viên trẻ kịp thời.
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* Hoạt động 3: Giây phút nghỉ ngơi.
- Cô và trẻ đi lại nhẹ nhàng trong phòng tập kết hợp đọc bài thơ: “ Tết đang vào nhà”.
ĐÁNH GIÁ TRẺ HÀNG NGÀY:

XÁC NHẬN CỦA BGH TỔ TRƯỞNG GIÁO VIÊN
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